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Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2022-00071  
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-
RPMS/2022-00071 smerujúci voči vysielaniu vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a posúdila ho 
za nepreskúmateľný. Z toho dôvodu podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) 
zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady odloží podnet na preverenie. 
T: 21. 11. 2022                          Z: PgO 
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Podnet na preverenie č.  PGO-RPMS/2022-00071 zo dňa 31. 8. 2022 

Podávateľ:    fyzická osoba 

Predmet podnetu:    vysielanie RTVS 

Deň a čas vysielania:  -  

Označenie podľa JSO:   - 

 

Programová služba:  - 

Vysielateľ:   Rozhlas a televízia Slovenska 

Číslo licencie:   - 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
Dátum:   28. 10. 2022 



OBSAH  PODNETU: 
Podnet bol Rade pre mediálne služby postúpený od Ministerstva vnútra SR, Okr. riaditeľstva 
Policajného zboru v Bratislave I, odboru kriminálnej polície. List s názvom „Sťažnosť na 
uznesenie ČVS: ORP-205/1-VYS-BI-2022“ má dátum 28. 5. 2022. Polícia postúpila Rade časť 
sťažnosti v bode 4. 
4. Dávam týmto nový podnet na Slovenský rozhlas a Slovenskú televíziu za opätovné umožnenie 
Robertovi Ficovi (ďalej len Fico vo všetkých pádoch slovenského jazyka) že znova a opakovane 
mu umožnili vystúpiť v týchto médiách a to napriek tomu, že v predchádzajúcich vystúpeniach 
tvrdil v rozpore so skutočnosťou  nezmysli o vojne na Ukrajine a vytváral dezinformácie o tejto 
vojne. 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (účinný od 1. 8. 2022): 
 
§ 150 
Podanie a vybavovanie podnetu na preverenie  
(1) Podnet na preverenie sa podáva regulátorovi písomne alebo elektronickou formou; podnet 
na preverenie nie je podnetom na začatie správneho konania.  
(2) Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon. Ak sa namieta 
porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím programu, inej zložky programovej 
služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, podnet na preverenie 
musí obsahovať aj dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia tohto programu, inej 
zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a 
názov programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci ktorej 
mal byť tento zákon porušený.  
(7) Regulátor podnet na preverenie odloží, ak 
a) uplynula lehota na uloženie sankcie podľa tohto zákona, 
b) podnet na preverenie neobsahuje povinné náležitosti alebo je nepreskúmateľný z iných 
dôvodov, 
c) v danej veci rozhodol samoregulačný orgán alebo iný orgán. 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Dňa 31. 8. 2022 bol Rade pre mediálne služby postúpený od Ministerstva vnútra SR, Okresného 
riaditeľstva PZ Bratislava I, odboru kriminálnej polície podnet s názvom „Sťažnosť na 
uznesenie ČVS: ORP-205/1-VYS-BI-2022“. Na liste bol ako dátum vyhotovenia uvedený 
dátum 28. 5. 2022. 
V liste podávateľ podnetu podáva sťažnosť voči uzneseniu, ktorým Okresné riaditeľstvo PZ 
Bratislava I odmietlo jeho predchádzajúci podnet, ktorého obsah nepoznáme. 
Rady pre mediálne služby sa týka iba bod 4. podnetu: 
„Dávam týmto nový podnet na Slovenský rozhlas a Slovenskú televíziu za opätovné umožnenie 
Robertovi Ficovi (ďalej len Fico vo všetkých pádoch slovenského jazyka) že znova a opakovane 
mu umožnili vystúpiť v týchto médiách a to napriek tomu, že v predchádzajúcich vystúpeniach 
tvrdil v rozpore so skutočnosťou  nezmysli o vojne na Ukrajine a vytváral dezinformácie o tejto 
vojne.“ 
 
 
 



Podľa § 150 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách z podnetu na preverenie 
musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon. Ak sa namieta porušenie zákona 
vysielaním, podnet na preverenie musí obsahovať dátum a približný čas vysielania. Podávateľ 
podnetu neuviedol nielen dátum a čas odvysielania namietaného vysielania, ale neuviedol ani 
názov programu, príp. programov a názov programovej služby, príp. programových služieb, na 
ktorých malo dôjsť k porušeniu zákona (RTVS vysiela na niekoľkých televíznych aj 
rozhlasových programových službách). 
Okrem toho podávateľ podnetu namietal voči vysielaniu RTVS pravdepodobne v období 
mesiacov máj a predchádzajúcich (čo vyplýva z toho, že list je datovaný 28. 5. 2022), pričom 
podnet bol Rade pre mediálne služby doručený až 31. 8. 2022. Je teda zrejmé, že od 
namietaného vysielania v čase doručenia podnetu už uplynula zákonná 45-dňová lehota na 
uchovávanie záznamov vysielateľom. 
Z podnetu na preverenie nie je zrejmé, čím mal byť porušený zákon č. 264/2022 Z. z. Podnet 
neobsahuje povinné náležitosti, a teda nie je možné ho preveriť. 
 
 
ZÁVER:   
Na základe uvedeného konštatujeme, že namietaný obsah vysielania je nepreskúmateľný a z 
toho dôvodu navrhujeme podnet na preverenie odložiť. 
 
 


